



Республике Татарстан начата доследственная проверка по факту суицида начальника исправительной колонии

Утром 26 января 2016 года в городе Казани в ФКУ ИК-2 УФСИН России по РТ обнаружено тело 55-летнего начальника учреждения. По предварительным данным, полковник внутренней службы покончил с собой, повесившись в рабочем кабинете. По данному факту в следственном отделе по Приволжскому району города Казани СУ СКР по Республике Татарстан начата доследственная проверка.

Проводятся мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

26 Января 2016

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1008963>